

AMENDMENT NO. _____ Calendar No. _____

Purpose: To make technical corrections.

IN THE SENATE OF THE UNITED STATES—113th Cong., 1st Sess.

S. 1068

To reauthorize and amend the National Oceanic and Atmospheric Administration Commissioned Officer Corps Act of 2002, and for other purposes.

Referred to the Committee on _____ and
ordered to be printed

Ordered to lie on the table and to be printed

AMENDMENTS intended to be proposed by _____

Viz:

1 On page 18, between lines 2 and 3, insert the fol-
2 lowing:

3 (b) CLERICAL AMENDMENT.—The table of sections
4 in section 1 of the Act entitled “An Act to authorize the
5 Hydrographic Service Improvement Act of 1998, and for
6 other purposes” (Public Law 107–372) is amended by
7 striking the item relating to section 229 and inserting the
8 following:

“Sec. 229. Temporary appointments.”.

1 On page 20, beginning on line 15, strike “Section 212
2 (33 U.S.C. 3002)” an insert “Section 212(b) (33 U.S.C.
3 3002(b))”.

4 On page 41, line 3, strike “Section 428,” and insert
5 “Section 488,”.

6 On page 41, line 5, strike “Section 435,” and insert
7 “Section 495,”.

8 On page 41, beginning on line 17, strike “(Public
9 Law 107–372), as amended by section 404(b), is further
10 amended by inserting after the item relating to section
11 269 the following:” and insert “(Public Law 107–372) is
12 amended by inserting after the item relating to section
13 261 the following:”.